

Ellenőrző bizottsági tag beszámolója  
2022.02.15 - 2022.04.01

Időrendi bontás:

2022.02.16 Választmány  
2022.02.17 EB ülés  
2022.03.01 Választmány  
2022.03.01 Rendkívüli Küldöttgyűlés

Választmányok:

Az elmúlt időszak választmányain az Ellenőrző Bizottság tagjaként részt vettem, ezek szabályosan lettek mind összehívva, mind pedig megtartva. A jelenléti íveket elkészítettem és aláírtam, ahol kellett a legnyolcórásban is részt vettem.

Ellenőrző bizottsági ülés:

02.17-én az Ellenőrző Bizottság ülésen megvitattuk a pályázat menetével kapcsolatosan felmerült félreértéseket. Ezzel kapcsolatban állásfoglalást adtunk ki. Ezt a továbbiakban nem is részletezném, mivel a megfelelő fórumokon elérhetővé tettük, aki még nem tette, ajánlom ahogy ideje engedi tekintse át.

Rendkívüli Küldöttgyűlés:

A rendkívüli küldöttgyűlésen a bizottság minden tagja részt vett, az üléssel kapcsolatos feladatainkat maradéktalanul elláttuk.

Fogadóórák és ellenőrzésük:

Ahogy időm engedte, próbáltam minél több fogadóórát ellenőrizni az elmúlt időszakban. Sajnos így is sok emberhez nem tudtam eljutni, egészen banális okok miatt. (Néha sajnos órákra is kell mennem). De nagyon remélem hogy akihez én nem tudtam eljutni az legalább néha összefuthatott a bizottság más tagjaival. A legtöbb tisztségviselő rendben megtartotta fogadóóráját, akinél kérdőjelek merültek fel bennem azt az ülésen az adott beszámolómnál megkérdem.

Ellenőrző bizottság fogadóórái:

A saját fogadóóráinkat sajnos csak pár hét csúszással tudtuk elkezdni megtartani, sajnos idén rá kellett döbbernünk hogy egészen nehéz három ember órarendjét összeegyeztetni. Mindenesetre mint végül kialakult, egy-egy hétfői és szerdai alkalommal bárki összefuthat velem vagy Kovács Zoltánnal.

Választások:

Időközben elindultak az ELTE TTK HÖK idei választási kiírásai, ezzel kapcsolatban a VB esetlegesen felmerülő általános kérdéseire próbáltam legjobb tudásom szerint válaszolni, de aktívan az Ellenőrző Bizottság idén sem kívánja a VB munkáját felügyelni, tekintve hogy több EB tag is érintett az idei választáson ilyen vagy olyan formában.

Mindenesetre innen is jó és eredményes munkát kívánok a választási bizottságnak, a képviselőjelölteknek pedig sok sikert!